



मैं मुंबई छोड़ने ही वाली थी, जब मीठा खट्टा प्यार हमारा का ऑफर आया

एक्ट्रेस आर्ची सचदेवा टीवी शो मीठा खट्टा प्यार हमारा में सांची का किरदार निभाती नजर आएंगी। उन्होंने कहा कि यह किरदार निभाना उनकी किस्मत में था। एक्ट्रेस मुंबई छोड़ने वाली थी, जब उन्हें सांची का रोल ऑफर हुआ। आर्ची ने बताया कि मीठा खट्टा प्यार हमारा का हिस्सा बनकर बेहद एक्साइटिंग है। जब मैं जनवरी में मुंबई पहुंची, तो मैंने सांची के किरदार के लिए नहीं, बल्कि किसी दूसरे रोल के लिए ऑडिशन दिया। कई ऑडिशन के बावजूद, चीजें उम्मीद के मुताबिक नहीं रही और मैंने मुंबई छोड़ने का फैसला किया। एक्ट्रेस ने आगे कहा, किस्मत मेरे साथ थी, और मुझे सांची के रोल के लिए चुना गया था, और शायद यह किरदार निभाना मेरी किस्मत में था। सांची मॉडर्न और स्मार्ट लड़की है, वह वही हसिल करना चाहती है जिस पर उसने अपना दिल और नजरें जमा रखी हैं। मीठा खट्टा प्यार हमारा में प्रेरणा सिंह और अविनाश मिश्रा भी हैं।

द लीजेंड ऑफ हनुमान में रावण की आवाज बने शरद केलकर

हनुमान जयंती के अवसर पर द लीजेंड ऑफ हनुमान के निर्माताओं ने इसके चौथे सीजन की घोषणा की। शो में रावण की आवाज देने वाले अभिनेता शरद केलकर ने कहा कि यह यात्रा उनके लिए बेहद निजी रही है। शरद ने कहा, द लीजेंड ऑफ हनुमान के नए सीजन में राक्षस रावण को आवाज देना मेरे लिए बेहद अलग जर्नी रही है। यह शो पौराणिक कथाओं पर आधारित है और इसके माध्यम से मैंने खुद कई स्तर की कहानियों की खोज की है, जिसने मुझे और अधिक जानने के लिए प्रेरित किया है। एक्टर ने आगे कहा, मेरा मानना है कि हमारे दर्शकों को भी वैसा ही महसूस हुआ जैसा उन्होंने हमें लगातार समर्थन दिखाया है। मैं डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर द लीजेंड ऑफ हनुमान के नए सीजन के साथ दर्शकों का मनोरंजन करने का इंतजार नहीं कर सकता। ग्राफिक इंडिया के सह-संस्थापक और सीईओ और नए सीजन के निर्माता और कार्यकारी निर्माता शरद देवराज ने कहा, भगवान हनुमान की वीरता दुनिया के लिए बहुत मायने रखती है, और लाखों लोगों द्वारा पसंद की जाने वाली इस कालजयी किंवदंती के चित्रण में उस ताकत को साझा करना हमारा व्यक्तिगत मिशन रहा है।



करीना कपूर ने दिया बड़ा हिंट, सिंघम अगेन में होगा बहुत कुछ खास

रोहित शेट्टी की आगामी फिल्म सिंघम अगेन को लेकर चर्चा जोरों पर है। इस मूवी में अजय देवगन, करीना कपूर, अर्जुन कपूर, रणवीर सिंह, दीपिका पादुकोण और टाइगर श्रॉफ सहित कई बेहतरीन कलाकारों की टोली है। वहीं, अब बॉलीवुड की बेबी यानी करीना ने आगामी फिल्म में अपनी भूमिका के बारे में कुछ दिलचस्प संकेत दिए हैं। अभिनेत्री के बयान ने फैंस के उत्साह को काफी ज्यादा बढ़ा दिया है। सिंघम 2 के लगभग 10 साल बाद करीना कपूर फिल्म सिंघम अगेन में अजय देवगन के साथ मुख्य महिला के रूप में लौटने वाली हैं। एक बातचीत के दौरान, उन्होंने सिंघम फंजाइजी के तीसरे भाग में अपने किरदार और अन्य बॉलीवुड कलाकारों के साथ काम करने के अनुभव के बारे में कुछ विवरण दिए। जब करीना से अन्य ए-लिस्टर्स के साथ स्क्रीन साझा करने में उनकी भागीदारी के

बारे में पूछा गया, तो उन्होंने जवाब दिया, मुझे यकीन है कि यह फिल्म के आश्चर्य का हिस्सा है जिसे आप लोगों के लिए देखना दिलचस्प होगा, और मुझे लगता है कि हम सभी को एक फंम में एक साथ लाने के लिए रोहित शेट्टी से बेहतर कोई नहीं है। यह निश्चित रूप से होने वाला है। फिल्म में अपनी भूमिका के बारे में बताते हुए करीना ने इस बात पर जोर दिया, फिल्म में इमोशन, एक्शन है और उसके ऊपर, मेरी एक प्यारी भूमिका है जो फिल्म का महत्वपूर्ण हिस्सा है। भले ही आप एक्ट्रेस जैसी बड़ी हॉलीवुड फिल्मों को देखें, वहां हमेशा एक भावनात्मक संबंध होता है। सिंघम अगेन में वह भावना है जो मेरे किरदार से आती है। इसलिए, वरु काम करने के बाद और विशेष रूप से दर्शकों के लिए, मुझे इस फिल्म में देखना एक अभिनेता के रूप में 360 डिग्री का बदलाव होगा।

किराए के कपड़े पहनते हैं बॉलीवुड सैलेब्स

अक्सर लोगों के मन में ये सवाल आता है कि बॉलीवुड में ज्यादातर लोग इतने मंहगे और स्टाइलिश कपड़े कैसे पहनते हैं। ऐसा बहुत ही रेयर होता है, जब वो अपने कपड़े रिपीट करते हैं। ऐसे में आयुष्मान खुराना ने बॉलीवुड की पोल खोल दी है। उन्होंने एक इंटरव्यू के दौरान बताया कि ट्रेंड के साथ बने रहने के लिए बॉलीवुड सैलेब्स कपड़े खरीदते नहीं हैं, बल्कि रेंट पर लेते हैं। वहीं उन्होंने बताया कि उन्हें दिलजीत दोसांझ का ड्रेसिंग स्टाइल बहुत पसंद है। बॉलीवुड सैलेब्स के बारे में बात करते हुए आयुष्मान ने कहा- पूरा बॉलीवुड रेंट पर है। आपको क्या लगता है, हम इतने कपड़े खरीदते हैं? हम स्टाइलिश हायर करते हैं, वो कपड़े मंगवाते हैं, और फिर वापस कर देते हैं। हम इतने सारे कपड़े कहाँ से लेंगे।



देश राज्यों से बड़ी खबरें

- 1 विरासत टैक्स पर छिड़ी बहस:कांग्रेस की नीतियां देश को बर्बाद करने वाली,सैम पित्रोदा के बयान पर भड़की भाजपा
- 2 भारत में लागू हो विरासत टैक्स,पीएम मोदी के संपत्ति के बंटवारे वाले बयान के बाद सैम पित्रोदा ने की मांग
- 3 पित्रोदा के विरासत टैक्स वाले बयान से कांग्रेस ने पल्ला झाड़ा, जयराम बोले:यह पार्टी का विचार नहीं
- 4 कौन कह रहा कि ऐसा भारत में हो, विरासत टैक्स पर बढ़ते विवाद को लेकर सैम पित्रोदा ने दी सफाई,पित्रोदा ने कहा कि यह दुर्भाग्यपूर्ण है कि अमेरिका में विरासत कर पर मैंने एक व्यक्ति के तौर पर जो कहा उसे तोड़-मरोड़ कर पेश किया गया है
- 5 छत्तीसगढ़ में मोदी बोले:कांग्रेस विरासत पर भी टैक्स लगाएगी,कहा:वे आपकी संपत्ति लूटना चाहते हैं,जिंदगी के साथ भी,जिंदगी के बाद भी
- 6 मरने के बाद भी कांग्रेस लाद देगी टैक्स का बोझ,सैम पित्रोदा के बयान पर पीएम मोदी
- 7 लोकसभा चुनाव: कांग्रेस आतंकियों के मरने पर आंसू बहाती है,उन्होंने जनता का भरोसा खोया,सरगुजा में बोले पीएम
- 8 कांग्रेस पार्टी हो गई है बेनकाब,सैम पित्रोदा के बयान के बाद भड़के केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह
- 9 राहुल बोले:कांग्रेस का मैनिफेस्टो देखकर पीएम घबरा गए,भाजपा दलित-ओबीसी की हिस्ट्री मिटाना चाहती है,जाति जनगणना को कोई शक्ति नहीं रोक सकती
- 10 अगर कांग्रेस कुछ नहीं तो पीएम मोदी डरते क्यों हैं.... दूसरे चरण के चुनाव से पहले खरों में बीजेपी के खिलाफ



चमकीला के बाद अच्छे प्रोजेक्ट के इंतजार में हैं परिणीति

बॉलीवुड अभिनेत्री परिणीति चोपड़ा इन दिनों अपनी फिल्म अमर सिंह चमकीला को लेकर चर्चा में बनी हुई हैं। इतिहास अली द्वारा निर्देशित ये फिल्म अमर सिंह चमकीला और उनकी पत्नी अमरजोत कोर के जीवन पर आधारित है। फिल्म में परिणीति ने अमरजोत का किरदार निभाया है। अभिनेत्री ने हाल ही में फ्लॉप फिल्मों की वजह से कम काम मिलने को लेकर खुलकर बात की है। उन्हें उम्मीद है कि इंडस्ट्री में उनकी प्रतिभा को पहचाना जाएगा और उन्हें ऑफर आएंगे। परिणीति चोपड़ा ने एक बातचीत में कहा कि वह समान अवसर चाहती हैं। उन्होंने कहा, मुझे ऐसा लगता है कि मैं वहां मौजूद सभी निर्माताओं से अवसर चाहती हूँ। बड़े निर्माता, बड़े स्टूडियो प्रमुख और बड़े निर्देशक अगर हमारी प्रतिभा को पहचानते हैं। अगर हमारी कड़ी मेहनत दिखती है, तो बस हमें वह अवसर दीजिए। क्योंकि जब तक हमें वह मौका नहीं मिलेगा, तब तक हम खुद को साबित नहीं कर सकते। उन्होंने आगे कहा, अगर आज मेरे पास चमकीला नहीं होती, तो मुझे कभी पता नहीं चलता या दुनिया को कभी पता नहीं चलता

कि मैं लाइव गा सकती हूँ। मैं अपना वजन बढ़ा सकती हूँ और मैं अच्छा अभिनय कर सकती हूँ। मैं अभी भी वही पुरानी स्थिति में हूँ। परिणीति ने कहा, कभी-कभी गलत कारणों से आपको अच्छे अवसर नहीं मिलते हैं। मैं निर्देशकों के पास गई और उन्होंने कहा, मैं पिछली तीन फिल्मों से तुम्हारे साथ काम करना चाहता था। मगर मुझे नहीं पता था कि तुम काम करना चाहते हो या नहीं। परिणीति ने कहा, मैं बस यही चाहती हूँ कि चमकीला के बाद अब यह बंद हो जाए। मैं आशा करती हूँ कि यह मेरे लिए सही साबित हो। मुझे उम्मीद है कि अगर मैं अच्छे काम करूंगी, तो मुझे अच्छा काम मिलेगा। अब मैं इसी की तलाश में हूँ। मैं किसी खास प्रोजेक्ट का इंतजार नहीं कर रही, सिर्फ अच्छे काम की तलाश में हूँ। इतिहास अली द्वारा निर्देशित नेटपिलक्स की अमर सिंह चमकीला में परिणीति चोपड़ा ने पहली बार दिलजीत दोसांझ के साथ स्क्रीन साझा की है। दर्शकों को ये फिल्म बेहद पसंद आई है। इससे पहले वह 2023 में अक्षय कुमार के साथ मिशन रानीगंज में नजर आई थीं। ये फिल्म बॉक्स ऑफिस पर असफल रही थी।



हैदराबाद में होगी दिव्या खोसला स्टारर फिल्म हीरो हीरोइन की शूटिंग

एक्ट्रेस दिव्या खोसला अपकमिंग फिल्म हीरो हीरोइन के जरिए तेलुगु सिनेमा में डेब्यू करने जा रही हैं। फिल्म की शूटिंग हैदराबाद के रामोजी फिल्म सिटी में 35 लोकेशन पर की जाएगी। इन लोकेशन्स में आउटडोर-इनडोर सेटिंग्स के साथ-साथ असली लोकेशन भी शामिल हैं। सुरेश कृष्णा द्वारा निर्देशित इस फिल्म में एक्टर परेश रावल भी निर्देशक की भूमिका निभा रहे हैं। फिल्म की निर्माता प्रेरणा अरोड़ा ने कहा, हीरो हीरोइन के साथ, हमारा

मकसद सांस्कृतिक विरासत का सम्मान करने की अपनी प्रतिबद्धता को बनाए रखना और नयापन लाना है। सुरेश कृष्णा और मैंने कई घंटों तक विचार-मंथन किए, और यह सुनिश्चित किया कि हर सांस्कृतिक बारीकियों को सही ढंग से चित्रित किया जाए। उन्होंने कहा, फिल्म में डॉस सीक्रेन्स एक ग्लेमरस प्रोजेक्ट होगा, जो हैदराबाद की प्रतिष्ठित पृष्ठभूमि पर आधारित होगा। हीरो हीरोइन की शूटिंग 10 जून से शुरू होने वाली है।

टीवी में कमबैक करना चाहती हैं दिव्याका

दिव्याका त्रिपाठी अपनी प्रोफेशनल लाइफ के अलावा अपनी निजी जिंदगी को लेकर भी खुब चर्चा में रहती हैं। अभिनेत्री इन दिनों अपनी आगामी सीरीज अदृश्यम को लेकर सुर्खियां बटोर रही हैं। अब हाल ही में एक इंटरव्यू में दिव्याका ने टीवी में वापसी करने की इच्छा जाहिर की है। दिव्याका ने बताया कि अगर उन्हें अच्छे किरदार ऑफर होते हैं तो वह टीवी में जरूर वापसी करेंगी। अभिनेत्री ने कहा कि टीवी ने ही उन्हें जन्म दिया है और वह कभी भी टीवी को भूल नहीं सकती हैं। दिव्याका ने यह भी बताया है कि उन्हें अभी भी कई सीरीयल्स ऑफर हो रहे हैं, लेकिन किसी भी किरदार में दम नहीं दिख रहा है।



मानती है,छत्तीसगढ़ में कहा: तुष्टीकरण की राजनीति इनके डीएनए में, दलितों,पिछड़ों, आदिवासियों का हक छीना 22 प्रियंका ने कहा कि इस देश में क्या बातें हो रही हैं?दो दिन पहले भाषण दिए गए थे कि कांग्रेस आपका मंगलसूत्र छीनना चाहती है,यह देश पिछले 75 वर्षों से आजाद है और 55 वर्षों तक कांग्रेस सत्ता में रही;क्या कांग्रेस ने कभी आपका सोना या मंगलसूत्र छीना? 23 कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी वाड्वा ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर उनकी सोने और मंगलसूत्र वाली टिप्पणी को लेकर निशाना साधा;उन्होंने कहा कि जंग हुई तो दादी इंदिरा ने दान किया सोना,मेरी मां का मंगलसूत्र देश के लिए हुआ कुर्बान,प्रियंका गांधी का पीएम मोदी पर निशाना 24 दरअसल,पीएम मोदी ने बीते दिन राजस्थान में कहा था कि कांग्रेस ने लोगों की गाड़ी कमाई और कीमती सामान घुसपैठियों और जिनके अधिक बच्चे हैं,उन्हें देने की योजना बनाई है,पीएम मोदी ने कहा था कि अगर कांग्रेस सत्ता में आई तो माताओं और बहनों का सोना चोरी कर लेगी 25 अमेटी से राहुल, रायबरेली से प्रियंका का नाम तय,इंटरनेल सर्वे के बाद पार्टी का फैसला;26 अप्रैल के बाद होगा ऐलान 26 मुझे मिलने का टाइम दे पीएम मोदी, उन्हें समझाऊंगा कांग्रेस का मैनिफेस्टो बोले:मल्लिकार्जुन खरगे 27 दूसरे चरण में 13 राज्यों की 88 सीटों पर आज थम जाएगा चुनावी शोर;अमित शाह बनारस में किए जनसभा 28 राहुल गांधी की तबीयत ठीक,वह महाराष्ट्र के अमरावती और सोलापुर में चुनाव प्रचार किए,अस्वस्थ होने के कारण राहुल लोकसभा चुनाव प्रचार में भाग नहीं

ले रहे थे 29 पश्चिम बंगाल में रामनवमी पर हिंसा से भड़का हाईकोर्ट,कह दिया:हम यहां चुनाव रद्द कर देंगे 30 राहुल के डीएनए की हो जांच,वो गांधी कहलाने लायक भी नहीं,बोले केरल के एलडीएफ विधायक,मचा बवाल 31 कर्नाटक में कांग्रेस की 5 गारंटी V s ब्रांड मोदी,महिलाएं हर महीने 2 हजार और फ्री बस से खुश,बीजेपी राममंदिर के भरोसे 32 तेलंगाना में 8 साल से बन रहा ब्रिज ढहा,तेज हवा से कॉन्क्रीट के दो गर्डर गिरे,एक मिनट पहले 65 लोगों को लेकर निकली थी बस 33 बीकानेर में 1.5 बोधे में क्यों धंसी जमीन? रील बनाने उमड़ रहा हुजूम,प्रशासन ने लगाई पाबंदियां 34 देश के पूर्वी राज्यों में भीषण गर्मी का कहर,दक्षिण भी बेहाल;आंध्र प्रदेश में 43 डिग्री पार पहुंचा पारा 35 हैदराबाद से बीजेपी प्रत्याशी माधवी लता ने भरा पर्चा,AIMIM सांसद ओवैसी से मुकाबला 36 लोकसभा चुनाव: दूसरे चरण के लिए प्रचार थमा,26 अप्रैल को होना है मतदान 37 पश्चिम बंगाल: अधीर रंजन चौधरी ने बरहामपुर से नामांकन किया 38 गुजरात:प्रियंका 27 अप्रैल को बलसाड तो 29 अप्रैल को राहुल पाटन में करेंगे जनसभा 39 सुप्रीम कोर्ट पहुंचे हेमंत सोरेन,हाईकोर्ट में याचिका पर सुनवाई में देरी की शिकायत की 40 बीरभूम में ममता की रैली,बोलो:बीजेपी को खुश करने के लिए EC ने कराया इला लंबा चुनाव